



## SPORT



Aranyérmes szerzett a ZTE KK a soproni Vasas ellen a Magyar Kupa 9. fordulójában.

## IDŐJÁRÁS

6°  
18°

Változóan napos idő. Este hűvösebb, de szélcsillapításra nincs szükség.

## MAJNA

Új olvasóinkat köszöntjük!

## Reggelt, la megye!

Reggeli emlékeim szerint a szüret olyan esemény, amely összehozta a barátokat, ismerősöket. Tele volt az ültetvényekkel akkoriban, még nem ültetve, s a munka után a vidám beszélgetések zivaja töltötte be az egész dombhátat. Bennem is az élmények maradtak, s nem annak a kesernyőjéről, amely jelentett a nedvesség hiányát, és ennek okán a csúszóssá vált talajon a cipőcsúszást, vagy a fűvet, s ezért aztán az első szüreti feladattól a földre hulló szemeket összeszedni. Így van ez jól, hiszen a szüret egyértelműen öröme, egy egész éven át kemény munka gyümölcse aratja le ilyenkor az őszt. Persze, hogy annak a mulatságok, bálók, koncertek jelezték a szüreti időszaknak a végét. Jó, hogy legalább ez az utóbbi három évben eleve nem maradt el a szüreti mulatságokból.

## GYURICZA FERENC

gyuricza.ferenc@zalaihirnap.hu



Már a holnapután technológiáját idézte a kecskeméti főiskolások által konstruált napelemes jármű

FOTÓ: KATONA TIBOR

# A járművek jövője

Különleges autókat, technikákat láthatott a közönség a MobElitás napon

**ZALAEGRSZEG** Szeptember 16. és 22. között, tizenhatodik alkalommal rendezik meg az Európai Mobilitási Hétet a környezetbarát és fenntartható városi közlekedés népszerűsítéséért.

A megyeszékhelyen ez alkalomból szervezték meg szombaton a MobElitás napot. A

jégaréna és a sportcsarnok előtti terület benépesült az autópárral, de nem széria autók. A bemutató az elektromos hajtásról, napelemek alkalmazásáról, és más alternatív megoldásokról szólt. Az érdeklődők érdekes mágneses bemutatót is láthattak az egyik standnál, a levegőben mágnesek fölött haladó tekerics révén. Nagy

érdeklődés kísérte az elektromos autók mai sztárját, a Teslát, amin az egyik nagy autógyártó beszállító végzi kísérletét az autonóm képességek továbbfejlesztésére. A rendezvényre kilátogatók pontosabb ismereteket kaptak arról, hol tartanak ma az önvezető járműfejlesztésben a konstruktőrök, s ezzel kapcsolatban miért fontos a

zalaegerszegi járműipari teszt-pálya beruházása. A délután fő látványossága a különleges járművek bemutató felvonulása volt. A speciális járművekkel kihajtottak a lezárt Balatoni útra, ahonnan egy kör megtétele után álltak vissza a standokra. Volt közöttük elektromos formula autó, és mobiltelefonnal vezérelt jármű is. **hp**

## ZALALÖVŐ Csak apróhalak



A zalaegerszegi Szili Zoltán a Zala megyei egyéni horgászbajnokság egyik résztvevője próbálkozik a Borostyán-tónál. Részletes tudósításunk a 8. oldalon. FOTÓ: GYURICZA FERENC

# Gyerekek kedvére

**CSERSZEGTOMAJ** Új játszótér alakították ki a településen, melyet szombaton, a Cserszegtomaji Szüreti Vigasságok keretében adtak át.

Dottóval, lovas kocsikkal, járművekkel és szüreti felvonuláshoz illően zenével, dallal érkezett a falu apraja-nagyja a kultúrházhoz, melynek udvarán mostantól hinták, mászó-kák, csúszda várja a település kis lakóit. Bartha Gábor polgármester az ünnepségen elmondta, hagyomány a faluban, hogy minden szüreti mulatságon átadnak egy új létesítményt. Az elmúlt negyedévtől is tíz új cserszegtomaji gyermek született, így most a falu vezetése a legifjabb generációjának kedveskedett. A játszótér ötmillió forintot ráfordítással készült el, melyet



A gyerekek – köztük Hardi Kristóf is – örömmel próbálták ki az új játszótér a szombati átadó után. FOTÓ: KESZÉY ÁGNES

teljes egészében az önkormányzat finanszírozott. A játszótér Varga-Csikász Bence

káplán áldotta meg, majd a gyerekek birtokba vették a játékokat. **ká**

## Yolcvan éve szentelték fel a templomot

**ÓCFA** Elszármazottak találkozójaival kötötték össze a mai katolikus templom felavatásának 80 éves jubileumát a mintegy 160 fős telet. A kettős rendezvényt szombaton délután tartották, s résztvevők először a hatva-

nas években lezárt alsó-kálócfa-i temetőbe látogattak, hogy megkoszorúzzák annak a Simon Pálnak a sírját, akinek hagyatéka lehetőséget teremtett a templom építésére. – Simon Pál egy középbirto-

kos nemes volt, akinek nem született utód a házasságából – mondta ifj. Göncz Lajos, a Kálócfaért Egyesület elnöke. – Miután elhunyt, a végakarátának megfelelően az özvegye a hagyatékát a templom építésére ajánlotta fel. Folytatás a 15. oldalon

ZALAI HÍRLAP AJÁNLIJA

Jegyek kaphatók ügyfélszolgálati irodáinkban: Keszthely, Pláza, Rákóczi tér 20., tel./fax: 83/312-360. Jegyárak: 5500 Ft, 5900 Ft, 6500 Ft

TAPOLCA CSERMÁK JÓZSEF RENDEZVÉNYCSARNOK 2017. OKTÓBER 20. péntek 19.00



1546 NOSTRADAMUS 2017 VILÁGOK VÁNDORA

Zala megye kártyával rendelkező előfizetőink 15% kedvezménnyel vásárolhatják meg a belépőjegyeket ügyfélszolgálati irodáinkban.

Resze a szórakozásnak!

Ajánlatunk a megjelenéstől a készlet erejéig érvényes!